

民宿产业助推全域旅游大发展

全市已建成精品旅游民宿 235 家 2019 年以来实现旅游综合收入 101.87 亿元

本报讯(记者 杨长喜)8月27日,市五届人大常委会第三十四次会议听取并审议了市政府关于全市旅游民宿发展情况的报告。报告显示,我市已建成精品旅游民宿 235 家,旅游民宿产业已经成为信阳发展全域旅游的突破口。

近年,我市贯彻落实“发展乡村旅游不要搞大拆大建,要因势制宜、顺势利导,把传统村落改造好、保护好”的精神,按照“政府引导、规划引领、项目带动、品牌运营、合作共赢”的思路,树立“信阳旅游民宿发展全省争最优”的目标,积极培育地

方特色的旅游民宿产业,努力打造全省旅游民宿发展“高地”,取得了良好成效。统计显示,目前,全市已建成精品旅游民宿 235 家、星级乡村旅游经营单位 209 家、农家乐 3500 余家、农家旅馆 1100 余家、旅游扶贫示范户 111 家。2019 年以来,我市成功举办了第五届全国旅游民宿大会,承办了省文化和旅游厅“旅游民宿走进信阳”活动 3 次,全市旅游民宿共接待住宿及参观游客 1377.9 万人次,实现旅游综合收入 101.87 亿元。旅游民宿产业已经成为我市发展全域旅游的

突破口、推动旅游业供给侧结构性改革的助推器、实现乡村振兴战略的新引擎,为加快大别山革命老区振兴、实现“两个更好”注入了新的活力。

据悉,下一步,我市将以大别山北麓民宿集聚区建设为统领,持续实施“吃信阳菜、品毛尖茶、看准上山水、住豫南民宿”工程,进一步理顺管理体制机制,健全完善配套政策,合理确定发展布局,使信阳旅游民宿发展稳居全省第一方阵,形成特色鲜明、管理规范、服务优质、省内领先、国内知名的旅游民宿发展格局。



市中心医院 全面恢复日常医疗服务

本报讯(记者 马依帆)8月29日,记者从市中心医院获悉,按照我市疫情防控工作的总体要求,市中心医院严格落实常态化防控要求,全面恢复日常医疗服务。

8月29日,市疫情防控指挥部办公室发布通告,为统筹推进疫情防控和经济社会发展,我市转入常态化疫情防控。其中,日常医疗服务将全面恢复,全市各级各类医疗机构有序恢复诊疗服务,强化院感防

控,严格落实预检分诊和首诊负责制。

据了解,自8月29日起,市中心医院各科室门诊正常接诊,病区正常收治患者,各类诊疗活动全面恢复正常开展。

前去市中心医院就诊的市民及相关人员进入医院需出示健康码、测体温、流调。发热患者需在发热门诊就诊,病患住院需持 48 小时阴性核酸检测阴性证明才能入院,发热患者住院需按照原流程执行。



日前,记者在羊山新区北湖管理区荷花公园看到,公园里的荷花竞相开放,吸引了许多市民和游客前来观赏。据了解,此处荷花园共 100 余亩,有白仙子、雨花晴、状元红等多个品种,一眼望去真可谓“接天莲叶无穷碧”。图为市民正在赏花。 本报记者 李凯 摄

商城县联席会议助企解难题

本报讯(曹良刚)日前,商城县举行“万人助万企”活动首次交办问题联席会议,着重研究解决小微企业享受技改补贴、融资难、招工难等 3 个共性问题以及开源环保(集团)有限公司、河南杭佳服饰有限公司、天成商砼公司和九鼎水泥公司、鑫鸿源食品有限公司等反映的 4 个个性问题。

“小微企业可以申请享受技改补贴,但要设立一定门槛,要向规上企业、主导产业聚焦,而且要先改后补。”联席会上,县领导和工信局、金融服务中心、人社局、自然资源局等 20 多个相关职能部门针对企业反映的问题,进行了细致讨论,本着为企业办实事、解难题、促发展的角度提出了很多切实可行解决办法。

据悉,该县在“万人助万企”活动中对首席服务员摸排收集的问题进行归纳梳理,将问题分

类为一般性问题、较大问题、重大问题,分别建立了问题清单。一般性问题指涉及部门较少,经首席服务员及所在单位和包联处级领导协调可以解决的问题;较大问题指较为复杂,涉及多个部门,经首席服务员及所在单位和包联处级领导协调后无法解决的问题,报县领导小组办公室交办解决;重大问题指存续时间较长、涉及部门较多的问题,具有一定普遍性的,提交县“双组长”联席会专题研究解决。当天研究的 7 个问题涉及部门多,难以解决,是重大问题。

该县严格落实问题交办机制,集中解决一批困难问题,提

升问题解决率和企业满意率。按照“工作项目化、项目流程化、流程清单化”要求,通过具体问题的解决,举一反三,推动流程再造,坚持有针对性的制度创新和改革,建立同类共性问题解决机制,从面上统筹解决同类问题,形成长效常态机制,同时根据实效持续完善调整,确保机制运行有效有序。

同时,该县为推动“万人助万企”活动扎实开展,还建立了考核评价机制、首席服务员管理制度、“万人助万企”活动督导推进机制、商城县“万人助万企”活动企业(项目)反映问题办理流程等体制机制。



风雨同舟 闻“汛”而动

市消防救援支队跨区域增援 周口防汛救灾

本报讯(郭江炜)近日,接总队防汛指挥部调派,市消防救援支队跨区域增援周口抗洪抢险。

救援突击队带领 10 车 53 名指战员,调集 6 艘舟艇、手抬机动泵、发电机水面救生漂浮绳、安全绳、救生圈等共计 300 余件水域救援装备,前往周口市开发区消防救援大队进行前置备勤,确保一旦汛情发生,随时“拉得出、冲得上、打得赢”。

抵达集结地后,支队迅速成立前方指挥部,细化人员分工,加强分析研判,通力协作、高效运转,以最佳状态投入到各项

抗洪抢险救援准备工作中。同时,针对出动人员多、车辆装备多、安全管理难度大的特点,支队前方指挥部强化组织领导,突出重点,规范秩序,多措并举抓好前置期间队伍动态管理工作,确保任务圆满完成。全体指战员按战时纪律严格落实一日生活制度,扎实做好疫情防控工作,开展器材装备检查,规范前置点人员、装备、营地各项秩序,确保人、车、装备安全。

据了解,支队前置备勤突击队将按照上级统一部署,有序开展防汛救灾工作。

